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MĚSTO CHRASTAVA
náměstí 1. máje 1,  463 31  Chrastava

telefon: 485 14 3 310  fax: 485 14 3 344

Ministerstvo vnitra České republiky 
k rukám váženého pana ministra
Víta Rakušana
Praha
ID DS 6bnaawp

Policejní prezidium ČR,
k rukám váženého pana policejního prezidenta 
genmjr. Jana Šplk. Ondřeje Musila 
Praha
ID DS gs9ai55 

Krajské ředitelství policie Libereckého kraje
k rukám váženého pana ředitele 
plk. Ondřeje Musila 
Liberec 
ID DS vsmhpv9  

Váš dopis č. j./ze dne                    č.j.                        Chrastava  
VED/911/2022/mc              04.03.2022

Maximálně důrazný protest proti plánovanému zrušení policejního oddělení v Chrastavě po 
několika set letech 

Vážený pane  ministře, vážený pane policejní prezidente, vážený pane řediteli,
v souvislosti s ohlášeným plánovaným zrušením policejního oddělení v Chrastavě podávám tímto 
co nejdůraznější protest proti tomuto plánovanému zrušení, které  by v případě své realizace 
zrušilo policejní oddělení v Chrastavě poprvé od roku minimálně 1850 (spíše ale od mnohem 
dřívějšího data), kdy byl v Chrastavě zřízen soudní okres. 

Policejní oddělení v Chrastavě (byť pod různými dobovými názvy)  vzniklo v hlubokých dobách 
Rakouska-Uherska, existovalo po celou dobu Československa, existovalo dokonce i v době, kdy 
byla Chrastava ze srdce Československa uloupena třetí říši, přežilo dobu komunismu a existovalo 
a dosud existuje po celou dobu České republiky.  Plánované zrušení po několika stech letech 
(sic!), pokud k němu opravdu dojde, by se tak nesmazatelně tím nejčernějším písmem zapsalo do 
historie města Chrastava a bylo by i pro mě samého osobní tragédií, pokud by k němu došlo za 
mého v tuto chvíli 28letého působení v čele města (1994-2002 místostarosta; 2002-dosud starosta)  
a to navíc v době vlády, po jejímž nastolení jsem tolik usiloval a toužil.   

http://www.chrastava.cz/
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Neutěší mě slova, že se navenek nic nezmění, že bude v Chrastavě služebna. Nejsem včerejší a 
nejsem naivní prosťáček,  samozřejmě vím, že v takovém případě dříve či k později dojde 
k redukci práce na  služebně na jednu osobu v pracovní den po dobu 7,25 hodiny a samozřejmě 
jsem si také vědom, že dojde ke snížení bezpečnosti, protože se samozřejmě hlídková činnost  na 
území města sníží (pokud vím hlídková činnost musí v rámci obvodního oddělení probíhat 
nepřetržitě, tzn. když se ze dvou obvodních oddělení vytvoří jedno, znamená to i snížení 
minimálního počtu hlídek ze dvou na jednu atd. atd.). 

Vážený pane  ministře, protože jediný důvod, který jsem pochopil z návštěvy pana ředitele, pro 
redukci obvodních oddělení, byl nedostatek pracovních sil, oslovil jsem Vás dne 27.01.2022 
dopisem pod č.j. VED/448/2022/mc  (který jsem též zaslal panu řediteli, jméno nového 
policejního prezidenta v tu dobu ještě nebylo známé), kde jsem nabídl systémové řešení a sice 
zrušení povinné maturitní zkoušky na 2. a 3. nejnižším služebním místě (vrchní referent o 
hodnosti strážmistr a asistent o hodnosti nadstrážmistr), kdy by byl dle mého názoru důvodný 
předpoklad, že učňové tj. absolventi středního vzdělání s výučním listem by nahradili neobsazená 
místa příslušníků PČR, což by odvrátilo nutnost rušení obvodních oddělení.  Toto řešení jste 
odmítl ve své odpovědi pod č.j. MV-26782-4/OBP-2022 ze dne 11. února, ale v rozhovoru pro Tv 
Nova jste uvedl plán,  který mě (pokud si ho dobře pamatuji) naplnil optimismem, že k rušení 
policejních oddělení nebude muset dojít, protože nedostatek pracovních sil chcete řešit a vyřešíte   
navýšením platů a dalších benefitů. 

Město Chrastava se snaží důsledně pečovat o bezpečnost svých občanů a návštěvníků města. 
Proto také zřídilo již v devadesátých letech městskou policii. Ale nejen to, město již v roce 2005 
zařadilo oficiálně přednostní přidělování bytů pro potřebné profese: „při získávání 
kvalifikovaných odborníků pro město, zejména lékařů, pedagogů, policistů apod.“ viz. 
http://www.chrastava.cz/muinfo/byty-naj.htm . K tomuto přednostnímu přidělování bytů je 
potřeba vždy prohlášení jejich nadřízených. Pro příslušníky PČR se za ta léta přidělila bytů do 
nájmu (vždy na dobu určitou) již celá řada. V současné době jsou takovéto byty přiděleny tři. A 
ve svém prohlášení nadřízení uvádí, že dotyční příslušníci budou sloužit na obvodním oddělení 
v Chrastavě (viz příloha). Co s tím, kdyby bylo obvodní oddělení v Chrastavě zrušeno? 
Předpokládám, že by PČR v takovém případě zařídila neprodlené uvolnění takto přidělených bytů, 
přidělených na základě (v případě zrušení OO v Chrastavě) již nepravdivého závazku.  Město 
samo by příslušníky z vlastní iniciativy vyhánět nechtělo a ani by tak nečinilo, nicméně považoval 
bych za morálně zcela neospravedlnitelné, aby město Chrastava bylo nuceno poskytovat byty 
určené příslušníkům obvodního oddělení v Chrastavě příslušníkům obvodního oddělení jiného 
města. 

Vážený pane  ministře, vážený pane policejní prezidente, vážený pane řediteli, závěrem tohoto 
dopisu znovu maximálně důrazně protestuji proti plánovanému zrušení policejního oddělení 
v Chrastavě a žádám Vás, aby nezničili několik set let starou tradici města Chrastava, tj. 
existenci policejního oddělení.         

   

                                                                                               Michael   C a n o v 
                                                                                                   starosta města

Příloha:
Vyjádření zaměstnavatele - přímého nadřízeného k pronájmu bytu 3x 
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